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第４回 第 10期多治見市財政問題市民懇話会会議録（要旨） 

 

日時 令和６年２月 28日（水） 10：00～ 

場所 多治見市役所 本庁舎４階会議室 

 

＜出席委員＞ 森岡会長、前川副会長、伊藤委員、佐藤委員 

＜事務局＞ 柚木崎総務部長、小栗財政課長、山内、虎山 

 

１ 総務部長挨拶 

２ 議題 

（１）令和６年度当初予算の概要について 

（２）中期財政計画（令和６～９年度）（案）について 

（３）その他 

 

【主な意見等】 

（１）令和６年度当初予算の概要について 

委員 北消防署移転整備事業について、移転後の跡地利用は考えているのか？市の財政に寄与する

跡地利用の方法を検討してほしい。 

事務局 まだ、利用方針は決まっていないが、今後検討を進めていく予定である。 

委員 ふるさと納税の歳入状況について、現在どのような状況であり、またどれくらいの歳入を目

指しているのか？ 

事務局 令和４年度から事業者と委託契約を行っており、事業強化を図っている。実際に、ふるさと納

税の歳入実績は、令和３年度は約 7,100 万円だったのが令和４年度には約１億 800 万円に伸

びている。また、令和５年度の決算見込みは約３億円で、令和６年度当初予算では６億円を計

上している。 

委員 ふるさと納税の返礼品では、どのような品物が多いのか？ 

事務局 多治見市の返礼品では、家電製品や食品が人気である。令和６年度当初予算では、返礼品の開

発事業者に対する補助金を計上しているため、より魅力的な返礼品を開発してもらい、市の

ＰＲに繋げていきたい。 

委員 インバウンドについて、実際にどれくらいの外国人が多治見市を訪れているのか？ 

事務局 正確な数値はわからないが、オリベストリートなど観光地において、外国人旅行客が増加し

てきているという話は聞いた。 

委員 民泊施設整備について、今ある施設では作陶体験が可能であり魅力的であるが、移動手段が

課題になると感じた。 

事務局 今ある施設では電動自転車を設置することで対応していると聞いた。 

委員 民間プール施設の一般開放（COPIN de プール）はとても魅力的だと感じた。水上遊具の写

真等を活用したチラシなどで、より大勢の方に周知をお願いしたい。 
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委員 第２子以降の３歳未満児保育料の無償化について、保育所に子どもを預けなければ損をする

と考える人が増えるかもしれない。これにより、ただでさえ保育所の受入枠が少ないのに、さ

らに逼迫する可能性も出てくるかと思われる。受入枠を増やすような施策の検討をお願いし

たい。 

委員 市長マニフェストにおいて、多治見駅周辺に送迎保育ステーションを整備する話があったと

思うが、令和６年度当初予算で計上しているか？ 

事務局 先進地を視察するための予算を計上している。先進地の事例を研究し、多治見市に合った整

備方針を検討していく。 

 

（２）中期財政計画（令和６～９年度）（案）について 

 特に意見なし。 

 

（３）その他 

事務局 次回は、令和６年５～６月頃に開催予定。令和６年度は、使用料・手数料の見直しを行う予

定であるため、これについて意見を伺うことになる予定。 

委員 使用料・手数料の見直し後の金額が適正か否かを判断するために、各市の使用料・手数料の

金額と比較可能な資料の準備をお願いしたい。 

 


